
 

Napier érsek találkozása Vassula Rydennel 

Májusban Durbanba1 látogatott Vassula Ryden - Istennek egy vitatott követe - és különböző 

csoportoknak tartott előadást. Mivel több kérdés is felmerült vele kapcsolatban (valódinak tekinthetők-e 

„kinyilatkoztatásai”; írásaiban ortodoxnak vallja-e magát; milyen a megítélése a Katolikus Egyházban), 

úgy döntöttem, meghívom őt hivatalomba ebédre, hogy elbeszélgessünk.  

Beszélgetésünk során világossá vált számomra, hogy Jézus Krisztus rendkívüli körülmények között, 

hívta meg, hogy legyen az Ő szószólója. Ami azonban még érdekesebb, az a Katolikus Egyházzal való 

kapcsolata. 

1995-ben a Szentszék kinyilvánította, hogy komoly kétségei vannak a Vassula által közzétett 

kinyilatkoztatások hitelességét illetően. 2004-ben Vassula kérésére a Hittani Kongregáció alapos 

vizsgálatot folytatott. Ratzinger bíboros, a kongregáció akkori prefektusa egy levélben kijelentette, hogy 

az általa feltett kérdésekre Vassula kielégítő válaszokat adott. Ugyanakkor Levada érsek 2007-ben tett 

nyilatkozata ismét bonyodalmakat okozott, mivel megerősítette az 1995-ös figyelmeztetést, teljesen 

figyelmen kívül hagyva a 2004-ben tett nyilatkozatot. 

Így tehát élénk érdeklődéssel vártam az alkalmat, hogy elbeszélgethessek vele. Ami azonnal 

megérintett és maradandó benyomást tett rám, az a teljes nyíltsága volt – különösen, amikor arra kértem, 

hogy mesélje el, mi történt vele és még inkább, hogy egyáltalán miért történt vele mindez. Mindmáig nem 

érti, hogy miért őt választotta az Úr, hiszen már teljesen felhagyott a görög ortodox hitének gyakorlásával 

Szintén fontos kérdés a Szentszékkel való kapcsolata. Baráti kapcsolatban van sok vatikáni 

főtisztviselővel, akik távolról sem viszonyulnak hozzá negatívan. 

Ezért egyértelműen kijelenthető, hogy az Egyházat illetően Vassula egyáltalán nem jelent veszélyt a 

katolikus hitre nézve. Valójában az általa közölt üzenetek összhangban vannak az Egyház bűnbánatra és a 

hit alapjaihoz való visszatérésre szóló felhívásával – különösen az olyan alapvető imádságok tekintetében, 

mint a rózsafüzér és egyéb ájtatosságok, amelyek egykor oly gyakoriak voltak a katolikus családokban és 

a plébániák lelki életében. 
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A levél forrása a durbani egyházmegye honlapja: http://www.zulumissions.org/newsarticle.asp?id=691  

 
 

                        

                                                 
1 Durban Dél-Afrika 3. legnagyobb városa, 3,5 millió lakossal. 
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